

# 医心向党、向阳生长

## 在学习党史中凝聚奋进力量

今年是建党 100 周年，“在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。”在党史学习教育动员大会上，习近平总书记深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义，深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求，对党史学习教育进行了全面动员和部署。习近平总书记的重要讲话，高屋建瓴，视野宏大，思想深邃，为我们开展好党史学习教育指明了方向，提供了根本遵循。党史学习教育是牢记初心使命、坚定理想信念、推进党的自我革命的必然要求。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点。

为确保学党史活动取得扎扎实实成效，我们科室全体党员在韩雅玲院士带领下利用工作之外的休息时间，认真研读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党的一百年》《中华人民共和国简史》《改革开放简史》《社会主义发展简史》等重要文献中有关党史、新中国史的重要论述，以开展党委理论学习中心组学习、组织理论研讨、开办读书班等形式，搞好教育辅导。在学习中相互交流，共同提高。

人不知历史就没有根，国淡忘历史便没有魂。中华民族是一个有着强烈历史意识的民族，自古就注重修史用史。我们党的一百年，

是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。一代代中国共产党人不懈奋斗，致力于国家富强、民族复兴的伟大事业，带领人民改革开放、建设发展，把中华民族带进新时代。中国共产党所创造的光辉历史，是一本厚重的大书，是内涵最为丰富的资政宝鉴和人生宝典。

在以往的学习中，通常都是老师在台上讲，其他科室成员在台下听，时间长了，大家的学习兴趣就会有所下降。为此，科室灵活运用载体，充分发动集体力量，将队伍的建设发展历史与党和国家的发展历史紧密结合起来，使人人都能成为教员，处处都是讲台。

未来，我们要将紧密结合队伍工作实际，把开展党史学习教育同学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，不忘初心、牢记使命，高要求锻造医疗技术过硬队伍，为维护人民群众的生命健康而英勇奋斗，努力用实际行动建设祖国的医疗卫生事业，为新时代医疗卫生事业贡献自己的力量。以优异成绩向建党 100 周年献礼！

CSC 心血管信息化学组委员

北部战区总医院心血管内科 李娜

2021 年 5 月 25 日